



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ СТРОИТЕЛЬСТВА И ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА И ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ СТРОИТЕЛЬСТВА И
ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Конногвардейский бульвар, дом 19, комната 80, Санкт-Петербург, 190098
Телефон 571-94-06 Факс 312-25-23 e-mail: 5719406@mail.ru
ОГРН 1027800001680 ИНН 7812009930 КПП 783801001 ОКПО 35498798

27 июня 2016 года

Уважаемые участники конференции!

От имени Территориальной Санкт-Петербурга и Ленинградской области организации профсоюза строителей России приветствую участников VII Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство».

В первую очередь хочу подчеркнуть важность и значимость этого мероприятия, которое в очередной раз позволяет собрать вместе представителей органов государственной власти, работодателей и других общественных организаций со всех регионов РФ.

Строительная отрасль является флагманом развития саморегулирования в стране. Сегодня полностью построена организационная методологическая структура института саморегулирования в строительной отрасли, отработаны и отложены механизмы деятельности саморегулируемых организаций. Текущая экономическая ситуация поставила перед строительной отраслью новые вызовы. Актуальной становится проблема недопущения снижения качества и безопасности строительства, появления на рынке недобросовестных организаций. И здесь саморегулируемые организации призваны сыграть главную роль. Безопасность труда на строительных площадках – злободневный вопрос, который сегодня остро стоит на повестке дня. Не во всех строительных организациях соблюдаются требования по охране труда, в связи с чем растёт число случаев общего и смертельного травматизма работников. На первый план выходит вопрос повышения уровня безопасности условий труда, а также совершенствования систем возмещения вреда физическим лицам, пострадавшим при исполнении трудовых обязанностей. Хотелось бы особо обратить внимание эту проблему руководителей саморегулируемых организаций и строительных компаний. Профсоюз готов совместными усилиями добиться предотвращения случаев производственного травматизма и обеспечения требований охраны труда.

Уважаемые коллеги, желаю делегатам, организаторам и гостям конференции плодотворной работы и реализации намеченных целей. Пусть принятые на конференции решения станут стимулом к позитивным изменениям в строительном комплексе России.

Председатель

Г.И. Пара